WHAT CONSTITUTES A FAMILY?

Decisions about insurance and pensions are forcin

cide what constitutes a family. A bare majority of u
for a long time make up a family,

Question: You hear a lot today about the changing American family. I'd like to know your opinion on what a “family”
each of the following types of living arrangements, please tell me whether you definitely would call it a family,

or if you aren’t sure.

This living arrangement
is definitely not a family

A married couple living
with their children

A married couple living with
their children from a previous
marriage

A man and a woman who are
married but don't have children

A divorced mother living
with her children

An unwed (never married)
mother living with her children

A divorced father living

with his children

A man and a woman who live
together for a long time but are
not married, but are raising
children

An unwed (never married)
father living with his children

A man and a woman who live
together for a long time but
are not married

A group of unrelated adults
who live together and consider
themselves a family

Two lesbian women living
with children they are raising

Two gay men living with
children they are raising

Two lesbian women committed
to each other and living together

Two gay men commited to
each other and living together

g state and local governments and private companies to de-

s (53%) feel that a man and a woman who have lived together

This living arrangement
is definitely a family
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but we reject the idea that gays and lesbians, with children or without, do.

is (Card shown respondent). For
you definitely would not call it a family,

Q"b:\. Q@b' R *@' x*“.’. . 6&(\ dp
N NS
99% 97% 99% 98% 98% 100%
%% 96% 89% 94% 93% 93%
88% 87% 86% 86% 87% 88%
90% 85% 80% 83% 86% 81%
86% 87% 73% 80% 83% 81%
88% 84% 70% 80% 79% 79%
84% 84% 64% T7% T7% 74%
79% 79% 57% 73% 73% 77%
54% 53% 46% 52% 53% 58%
31% 33% 19% 25% 30% 30%
43% 33% 22% 23% 31% 20%
39% 28% 18% 24% 28% 22%
33% 23% 14% 19% 22% 19%
29% 22% 13% 15% 24% 16%

Source: Survey by the Roper Organization (Roper Reports 92-3), February 1992.
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